
   
 
 
 
 
 

 
Klíčová aktivita:  VI/2 Inovace ke zkvalitnění výuky směřující k rozvoji                      
                                finanční gramotnosti žáků základních škol  

 
Matematika a její aplikace                                                 č.16 
 

Téma: Přirozená čísla V. 
 
1. V kině prodali pokladníci 44 vstupenek po 149 Kč, 136 vstupenek členům   
    Clubu po 129 Kč a 10 rodinných vstupenek po 444Kč. Kolik korun utržilo kino celkem? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
2. Vycházej ze zadání předcházející slovní úlohy. Urči: 

a) Kolik korun utržilo kino za jeden den?........................................................................  
b) Jaká by byla tržba kina za: 

• týden ………………………………………………………………………………… 
• měsíc ( pracuj s kalendářem) ……………………………………………………. 
• rok (365 dní) ………………………………………………………………………. 

 
 

 

Zpracovala: Mgr. Martina Černíková, ZŠ Hlubočky 
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